



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СПЕЦІАЛЬНОГО ЗВ'ЯЗКУ ТА ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ

вул. Солом'янська, 13, м. Київ, 03110,
тел. (044) 281-92-10, факс: (044) 281-94-83, e-mail: info@dsszzi.gov.ua

24.11.2017 № 01/03/05-4548

Щербатий М.Ф.

foi+request-28113-b9d43d1d@
dostup.pravda.com.ua

Шановний Михайле Федоровичу!

За результатами опрацювання в межах компетенції питань, викладених у Вашому запиті на отримання публічної інформації (вх. Адміністрації Держспецзв'язку від 20.11.2017 № 108-І), який надійшов із Секретаріату Кабінету Міністрів України, повідомляємо про таке.

Згідно з пунктом 8 частини першої статті 7 Закону України від 02.03.2015 № 222 «Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі – Закон) ліцензуванню підлягає «надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпис) та технічного захисту інформації, за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України».

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05.08.2015 № 609 органом ліцензування щодо зазначеного виду господарської діяльності визначено Адміністрацію Держспецзв'язку.

У зв'язку з цим Адміністрація Держспецзв'язку надає такі адміністративні послуги:

видача ліцензій на провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України;

розширення провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України;

звуження провадження виду господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України;

переоформлення ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України;

анулювання ліцензії за заявою ліцензіата на провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до Закону переоформлення ліцензії на провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації, звуження провадження виду господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації, а також анулювання ліцензії є безоплатними.

З повагою

Голова Служби



Л.О. Євдоченко